


ПО-ЧЕЛОВЕЧЕСКИ

**ЗА СВЕЖИЙ ХЛЕБ
И ЗА ДУШЕВНОСТЬ**

 Мы, сельские жители, любим осенние ярмарки не меньше, чем горожане, ведь не всё, что нужно в хозяйстве, можно вырастить на своем огороде. Мы благодарим заведующую магазином №59 (который относится к орловскому райпо "Единство") Надежду Анатольевну Богомолу и ее дружный коллектив — Т.В. Меньшикову, Л.М. Бурову, П.И. Таскаеву — за организацию прошедших ярмарок. Отдельная благодарность председа-

телю правления орловского райпо "Единство" Виктору Григорьевичу Умеренкову. В его магазинах всегда чисто, продавцы вежливые и тактичные. И никогда не видела на прилавках этих магазинов просроченный товар. Спасибо вам, дорогие наши торговые работники, за свежий хлеб, продукты, за душевность.

Александра ВОЕВОДИНА.
От имени жителей пос. Добрый,
Орловский р-н.

ЧИТАТЕЛЬ ВОЗМУЩАЕТСЯ

ВЕРНИТЕ ПЛАТФОРМУ!

 Конечно, надо ремонтировать трамвайные пути — кто против? У нас, в районе остановки "Грузовой двор", еще летом начался ремонт путей. Работали по ночам, чтобы не перекрывать движение единственного здесь общественного транспорта — трамвая. Это они молодцы. Но пришла осень, и работы завершились. И что же? Еще перед началом ремонтных работ с нашей остановки убрали платформу, с которой было удобно входить в трамвай и выходить из него. А на место плат-

форму не поставили. Вместо неё сделали какую-то непонятную окантовку рельсами и насыпали щебенку. Представьте, что это такое! Неудобно и молодым, и тем более пожилым. Нам приходится подтягиваться на руках, чтобы забраться в трамвай. Некоторые идут на ближайшую остановку "Вокзал" или "Улица Ляшко". Ну разве так делают? Если уж взялись ремонтировать, так будьте добры доделать до конца.

Александр КУРДЮМОВ.
г. Орел.

**УВАЖАЕМЫЕ
ЧИТАТЕЛИ!**

Мы ждём ваших писем по адресу:
302000, ГСП, г. Орёл,
ул. Брестская, 6.

ХОТЯ ПИСЬМО
НЕ ОПУБЛИКОВАНО**СЕМЬЕ
ПОМОГЛИ**

В сентябре в редакцию "Орловской правды" пришло письмо от жительницы Белгорода Т.Романовой. Она рассказывала о бедственном положении своих родственников, живущих в поселке Студеный Должанского района, — Людмиле Золотарёвой и Павле Золотарёве. Эти люди — инвалиды, один из них незрячий. Романова умоляла создать им человеческие условия: "Они живут, как на диком острове. У них нет угля на зиму, электропроводка в доме не в порядке, не работает плита, а починить некому. Я тоже инвалид 2-й группы и помочь ничем им не могу. А мои родственники скромные люди. Они не знают, к кому пойти, да и кто на них обратит внимание, даже если пойдут. Одна надежда на вас".

Редакция обратилась в районную администрацию, чтобы выяснить, кто эти люди и получают ли они какую-либо социальную помощь. Ответ из Должанской районной администрации пришел непривычно быстро: "Семье Золотаревых оказана помощь в ремонте отопительной печи, начаты ремонт электропроводки и подбивка потолка их жилого дома".

Еще приятнее было получить письмо от Т.Романовой: "Уважаемые главный редактор и сотрудники редакции, благодарю вас от всего сердца за отзывчивость, за то, что не оставили людей жить на улице. Благодаря администрации области и района за помощь, оказанную моим родственникам. Им бесплатно привезли две тонны угля, отремонтировали плиту и делают косметический ремонт жилья. Спасибо вам огромное!"

И. ФИЛИНА.

ИСПЫТАНО НА СЕБЕ

**ЗАПЛАТИТЬ
ЗА СВЕТ****ПОНЕДЕЛЬНИК 25 СЕНТЯБРЯ**

До окончания обеденного перерыва в Русско-Бродском сбербанке остается полчаса, но народ уже занимает очередь. Передо мной четыре человека. Открывается дверь — и звучит голос кассира, что, мол, надо печатать реестры (при этом показывает внушительную пачку документов) и что стоять нам тут бесполезно, ведь рабочий день заканчивается в 15.00. Пришлось уйти.

ВТОРНИК 26 СЕНТЯБРЯ

Прибегаю в банк рано утром, но, видимо, надо приходиться с ночи, потому что по очереди я была уже тридцатой. Слышу в толпе, люди говорят о том, что компьютер опять на ремонте. Ждем. Наконец в 10 часов открыли кассу, обслужили три человека, а мне уже на работу бежать пора.

СРЕДА 27 СЕНТЯБРЯ

Опять кассир объявляет, что будут печататься реестры. Мы опять уходим, хотя по Русскому Броду прошло объявление о том, что электричества не будет до пяти вечера. Как же они хотели печатать?

ЧЕТВЕРГ 28 СЕНТЯБРЯ

Одеваюсь потеплее и иду в сбербанк к семи утра. К девяти собрались человек 50. Кто пешком, кто на машинах. Некоторые категории плательщиков идут вне очереди, например, те, кто вносит денежный вклад или получает компенсацию, ссуду. В результате я опять не успела до начала своей работы заплатить за свет.

ПЯТНИЦА 29 СЕНТЯБРЯ

В 10.30 объявили, что компьютер не работает.

Такое безобразиие у нас творится уже несколько месяцев, с тех пор, как сократили человека, а ведь этот сбербанк обслуживает не только Русский Брод, но и другие населенные пункты: Теляжье, Ровнец, Жерновец, Скорятино... Обычный поход в сбербанк стал настоящим испытанием нервной системы. Вчера в очереди мне стало плохо. В результате я уже третий день не могу прийти в себя.

С. ХОДАКОВА.
Русский Брод, Верховский район.

К нам в редакцию обратился житель Советского района г. Орла В. Аксенов с просьбой объяснить, почему сейчас в аптеках отказываются принимать стеклянную посуду из-под растворов, лекарств и микстур.

"Я долго пролежал после операции в больнице, — рассказывает Владимир Александрович, — и накопилось много такой посуды. Я собрал всю и хотел сдать. Обошел все аптеки в городе, и нигде у меня не приняли. Я предлагал: "Возьмите даром, ведь жаль выбрасывать такие хорошие четырехсотграммовые мерные пузыри". Мне отвечали: "Да хоть они золотые, нам невыгодно их принимать". Почему же так? Раньше даже маленькие пузырьки из-под настоек принимали, а теперь хорошее дело оказалось невыгодным".

Мы обратились с этим вопросом в государственное

предприятие "Орелфармация". Нам ответили, что, действительно, уже

ЧИТАТЕЛЬ СПРАШИВАЕТ

**СКВОЗЬ
СТЕКЛО**

давно нет необходимости приобретать у населения стеклянную посуду. Легче и выгоднее купить все в готовом виде. В России существует крупное предприятие, которое изготавливает и поставляет всю необходимую номенклатуру лекарственных препаратов в готовых стерильных упаковках. Сделать стериль-

ной использованную аптечную посуду получается дороже, нежели выпустить новую. Так же обстоит дело и с лекарственными травами. Аптеки теперь не закупают растения у граждан, а покупают у предприятия уже оформленные и прошедшие радиационный контроль.

Все, конечно, правильно, легче купить новое, чем переделывать старое. К чему нам такая "хозяйственность", за которую болеют люди, ведь страна у нас богатая, всякого добра много. Тем не менее во многих странах, например в Германии, на улицах стоят красивые контейнеры для сборки стекла. Даже такой, казалось бы, ненужный хлам перерабатывается. И не из-за бедности они это делают, а хотят, чтобы в любом деле порядок был.

Елена НИКОЛАЕВА.

ДОБРОЕ ДЕЛО

**МОЯ КРАСКА
В РАДУГЕ ДНЯ**

На днях пожилые люди Заводского района г. Орла стали зрителями замечательного концерта, который подготовили участники творческой группы дневного пребывания пенсионеров при службе социальной защиты населения (руководитель Алла Парфеновна Маркина). Такого всеобъемлющего концерта ни одна филармония не покажет: и песни — шуточные, лирические, задорные, танцы, стихи, юморески, басни, романсы, частушки. Мы благодарим художественного ру-

ководителя творческой группы Татьяну Васильевну Фейгину и всех артистов, которые устроили этот удивительный концерт. Глядя на них, в основном своих ровесников, забываешь про болячки, на душе становится теплее и веселее. Как хорошо сказала ведущая концерта: "Жизнь в любом возрасте щедрa и прекрасна, надо только настроиться на свою краску в радуге дня". Вы подарили нам желание безрассудно верить в счастье и жить надеждой.

И. СИДОРОВА.

ПОИСК ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В прошлом году 26 июля в 11.00 Костя Болотов, житель села Казарь Залегощенского района, уехал из дома на велосипеде. С тех пор о нем ничего не известно. Родственники обращались в милицию, газеты, на телевидение, но пока результатов нет.

Присмотритесь к этой фотографии. Костя Болотов: рост 140 см, глаза голубые, волосы темно-русые. Был одет в белую футболку с мелким рисунком, спортивные брюки красного цвета. На нем были панамка защитного цвета и темно-синие тапочки. Велосипед складной, марки "Аист", голубого цвета, руль перекрашен в белый цвет.

Просим всех, кто располагает какими-либо сведениями о ребенке, сообщить по телефонам: 8 (248) 2-14-30 — дежурный по Залегощенскому РОВД, 8-960-645-92-81 — мобильный телефон отца мальчика Сергея Болотова.

